

ПРОТОКОЛ № 3
заседания Общественного совета
при управлении ветеринарии Кировской области

Дата проведения: 23.03.2018

Время проведения: с 14.00 до 16.00 часов

Место проведения: управление ветеринарии Кировской области (г. Киров, Сельхозпроезд, ба, кабинет № 21)

Присутствовали:

члены Общественного совета при управлении ветеринарии Кировской области:

Береснева Ольга Николаевна

Захваткин Дмитрий Евгеньевич

Огородов Владимир Геннадьевич

Ожегин Борис Ананьевич

Плетенев Николай Владимирович

Червоткина Татьяна Николаевна,

начальник управления ветеринарии Кировской области:

Чучалин Сергей Федорович

Кворум имеется.

Приглашенные:

Доркова Анастасия Александровна – заместитель начальника отдела по организационной и контрольной работе управления ветеринарии Кировской области

Пушкарев Андрей Юрьевич – начальник отдела ветеринарного надзора управления ветеринарии Кировской области

Открыла заседание председатель Общественного совета управления ветеринарии Кировской области Т.Н. Червоткина.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение результатов осуществления регионального государственного ветеринарного надзора управлением ветеринарии Кировской области за II полугодие 2017.

2. Ознакомление с Планом мероприятий управления ветеринарии Кировской области по противодействию коррупции на 2018-2019 годы.

3. Разное.

1. СЛУШАЛИ:

О результатах осуществления регионального государственного ветеринарного надзора управлением ветеринарии Кировской области за II полугодие 2017.

Общее количество контрольно-надзорных мероприятий проведенных отделом ветеринарного надзора управления ветеринарии Кировской области в 2017 году составило 1765, что на 38 % больше чем в 2016 году

В 2017 году общее количество проверок, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей составило 136 проверок, в т.ч. плановых 40 (план проверок выполнен на 100%) и 96 внеплановых. Из числа внеплановых проверок 36 проведено в рамках проверки исполнения ранее выданных предписаний, 2 внеплановые документарные проверки. Также проведено 18 внеплановых выездных проверок по поступившей в управление информации о возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, согласованных с прокуратурой Кировской области.

С целью защиты охотничьих ресурсов от возбудителей заразных болезней животных управлением в ноябре - декабре 2017 года на основании приказа Россельхознадзора Российской Федерации от 17.10.2017 № 1000 проведено 40 внеплановых проверок юридических лиц – охотпользователей, по результатам которых за нарушения требований ветеринарного законодательства Российской Федерации управлением возбуждено и рассмотрено 3 дела об административных правонарушениях в отношении 2 юридических лиц – охотпользователей.

Общее количество составленных управлением протоколов об административных правонарушениях в области ветеринарии в 2017 году составило 987, что на 29 % больше чем в 2016 году.

С целью осуществления контроля соблюдения гражданами-владельцами животных требований ветеринарного законодательства инспекторами в 2017 году в общей сложности проведено 775 выездных проверки граждан – владельцев животных, что в 1,5 раза выше показателя 2016 года.

По результатам проведенных проверок возбуждено 130 дел об административном правонарушении. Выдано 134 предписаний об устранении нарушений в области ветеринарии.

Количество мероприятий по привлечению лиц в соответствии с частью 1 статьи 28.1 Кодекса об административных правонарушениях по поступающей информации без проведения проверки вырос в 2017 году в 2,4 раза по сравнению с 2016 годом с 214 в 2016 до 483 мероприятий.

В целях обеспечения благополучия на наиболее уязвимых для заноса и распространения возбудителя африканской чумы свиней объектах – личных подсобных хозяйствах и во исполнение решения чрезвычайной противоэпизоотической комиссии от 17.08.2017 управлением было организовано проведение подведомственными районными ветеринарными учреждениями ветеринарно-санитарных обследований личных подсобных хозяйств граждан, занимающихся содержанием свиней.

В 2017 году проведено 3691 ветеринарно-санитарное обследование свиноводческих ЛПХ, что более чем в 2 раза больше, чем в 2016 году, и что составляет 95% от общего количества зарегистрированных личных подсобных хозяйств граждан, занимающихся содержанием свиней в Кировской области.

По результатам проведенных ветеринарно-санитарных обследований в отношении граждан – владельцев животных возбуждено 91 административное дело. Во всех случаях выданы предписания об устранении выявленных нарушений.

В соответствии с законом Кировской области от 13.06.2017 № 87-ЗО утратила силу статья 4.4 Закона Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» - Нарушение требований по выгулу собак, по которому ранее право составления протоколов об административных правонарушениях имели главы администраций муниципальных образований и их заместители. Со 2 полугодия 2017 года и в настоящее время все материалы проверок из межрайонных отделов полиции, информация из администраций сельских и городских поселений, а так же обра-

щения граждан рассматриваются в управлении ветеринарии.

Привлечено к административной ответственности за несоблюдение правил содержания собак и кошек, а также не проведение их обязательной профилактической вакцинации 393 физических лица - владельцев домашних животных. Виновным лицам выданы предписания об устранении нарушений требований ветеринарного законодательства. Сумма штрафов составила 196,5 тыс.рублей.

В связи с многочисленными обращениями граждан о нападении собак, направляемых непосредственно в управление либо в межрайонные отделы полиции и администрации сельских и городских поселений и для решения проблемы нарушений владельцами животных требований по выгулу собак управлением ветеринарии введена в действие такая форма работы как проведение выездов комиссий в составе представителей администраций, специалиста государственной ветеринарной службы района, сотрудника МО МВД России (далее - рейды) для контроля за соблюдением гражданами – владельцами животных требований Правил содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР, утвержденных Минсельхозом РСФСР 24.06.1981, проведен 31 рейд в 10 районах. По результатам рейдов возбуждено 33 административных производства. Ещё в четырех районах планируется проведение рейдов в ближайшее время.

Специалистами государственной ветеринарной службы совместно с сотрудниками территориальных органов МВД России в 2017 году проведено 1489 рейдов с целью выявления мест несанкционированной реализации подконтрольных товаров. За нарушения требований ветеринарного законодательства в части реализации продукции животного происхождения в местах несанкционированной торговли в отношении виновных лиц возбуждено 7 дел об административных правонарушениях.

Кроме этого, проводятся мероприятия по выявлению и пресечению фактов реализации подконтрольной продукции без ветеринарных сопроводительных документов на ярмарках, организованных на территории области в соответствии с Порядком организации ярмарок на территории Кировской области и продажи товаров (выполне-

	<p>ния работ, оказания услуг) на них, утверждённого постановлением Правительства Кировской области от 06.06.2011 № 107/238.</p> <p>Ветеринарными инспекторами управления в 2017 году за нарушения требований ветеринарного законодательства в части реализации продукции животного происхождения на ярмарках в отношении виновных лиц возбуждено 38 административных дел, что на 6 % больше чем в 2016 год (36 административных дел).</p> <p>С целью контроля за ввозом на территорию области подконтрольных государственной ветеринарной службе грузов в 2017 году досмотрено 3911 транспортных средств. За нарушения требований ветеринарного законодательства в части перевозки подконтрольных государственной ветеринарной службе грузов возбуждено 19 дел об административных правонарушениях. Нарушителям предъявлено административных штрафных санкций на сумму 188 тыс. рублей.</p> <p>По результатам надзорной деятельности в 2017 году управлением вынесено 874 постановления об административных правонарушениях, что на 35 % больше, чем в предыдущем году.</p> <p>Назначено наказаний в виде административных штрафов в 2017 году на общую сумму 2 млн. 055 тыс. рублей, что превышает показатели 2016 года на 29 % (в 2016 году -1459 тыс. рублей).</p> <p>Сумма поступлений в бюджет от денежных взысканий (штрафов) в 2017 году составила 2 млн. 042 тыс. 943 рубля, что превышает показатели 2016 года на 35 % (в 2016 году - 1 млн. 325 тыс. 943 рубля).</p> <p>Докладчик: А.Ю. Пушкарев</p>
ВЫСТУПИЛ:	С.Ф. Чучалин, который сообщил, что в управлении ветеринарии Кировской области активизируется работа по профилактике бешенства на территории Кировской области.
РЕШИЛИ:	Доклад А.Ю. Пушкарева принять к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ:	За – 6, против – нет, воздержались - нет
2. СЛУШАЛИ:	<p>О Плана мероприятий управления ветеринарии Кировской области по противодействию коррупции на 2018-2019 годы .</p> <p>Докладчик: А.А. Доркова</p>
РЕШИЛИ:	<p>Информацию А.А. Дорковой принять к сведению.</p> <p>Утвердить План мероприятий управления ветеринарии Кировской области по противодействию коррупции на 2018-2019 годы.</p>
ГОЛОСОВАЛИ:	За – 6, против – нет, воздержались – нет
3. ВЫСТУПИЛ:	<p>С.Ф. Чучалин, который озвучил вопрос об организации работы по обращению с отходами животноводства (навозом, а также его производными).</p> <p>Кировской межрайонной природоохранной прокуратурой (далее – Прокуратура) проводятся проверки деятельности управления ветеринарии Кировской области (далее – Управление) на предмет исполнения требований ветеринарного законодательства, регулирующего вопросы обращения с отходами животноводства.</p> <p>В результате указанных проверок прокуратура предписала Управлению усилить надзорную деятельность по контролю за использованием, перемещением, хранением сельхозпредприятиями навоза, а также его производных.</p>
ВЫСТУПИЛ:	<p>В.Г. Огородов, который внес предложение о проведении семинара для сельхозпредприятий по вопросам обращения с отходами животноводства с участием представителей Министерства охраны окружающей среды.</p>
ВЫСТУПИЛ:	<p>Н.В. Плетенев, который предложил Управлению проводить надзорную работу в 3 этапа:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Оповещение сельхозпредприятий в форме учебы. 2. Предупреждение. 3. Штрафные санкции.
РЕШИЛИ:	<p>Информацию С.Ф. Чучалина принять к сведению.</p> <p>Управлению рассмотреть вопрос обращения с отходами животноводства на одном из семинаров с участием сельхозпредприятий.</p>
ГОЛОСОВАЛИ:	За – 6, против – нет, воздержались – нет.

ВЫСТУПИЛ:	<p>В.Г. Огородов, который внес предложение о рассмотрении на следующем заседании Общественного совета следующих вопросов:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Причины индексации стоимости услуг на 10% в КОГБУ (Оричи). 2. Обоснование стоимости услуг по осмотру зерна в КОГБУ «Малмыжская межрайСББЖ».
РЕШИЛИ:	<p>Предложение В.Г. Огородова принять к сведению.</p> <p>В повестку дня очередного заседания Общественного совета включить следующие вопросы:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Причины индексации стоимости услуг на 10% в КОГБУ (Оричи). 2. Обоснование стоимости услуг по осмотру зерна в КОГБУ «Малмыжская межрайСББЖ».
ГОЛОСОВАЛИ:	За – 6, против – нет, воздержались – нет.
ВЫСТУПИЛ:	<p>Н.В. Плетенев, который озвучил проблемы взаимодействия районной ветеринарной службы с подконтрольными хозяйствами.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Необходимо провести разграничение полномочий госветслужбы и ветслужбы предприятия в части выполнения диагностических (исследования на мастит), противоэпизоотических (дератизация, вакцинация) мероприятий. 2. Происходит привлечение ветеринарной службы предприятия для раскладывания антирабической вакцины, проведения работ с животными частного сектора. 3. Получение утвержденных планов противоэпизоотических мероприятий происходит в середине февраля с уменьшением контрольных цифр по отношению к предыдущему году.
ВЫСТУПИЛ:	<p>С.Ф. Чучалин, который проинформировал, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» раскладка антирабической вакцины является обязанностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, заключивших охотхозяйственные соглашения.</p>
ВЫСТУПИЛ:	<p>В.Г. Огородов, который внес предложение о приглашении на очередное заседание Общественного совета по вопросам раскладки вакцины заместителя министра охраны окружающей среды Д.С. Анисимова.</p>

РЕШИЛИ:	Информацию Н.В. Плетенева принять к сведению, учесть в дальнейшей работе госветслужбы. Информацию С.Ф. Чучалина, В.Г. Огородова принять к сведению. Управлению пригласить на очередное заседание Общественного Совета заместителя министра охраны окружающей среды Д.С. Анисимова.
ГОЛОСОВАЛИ:	За – 6, против – нет, воздержались – нет.

Председатель
Общественного совета
при управлении ветеринарии
Кировской области

Секретарь Общественного совета




Т.Н. Червоткина

О.Н. Береснева